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   Łódź, dnia       31.08.2017 r. 
 
 

Wykonawcy uczestniczący w 
przedmiotowym zamówieniu 

 
 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę sprzętu 
gastronomicznego i wyposażenia stołowo-kuchennego” 
 

Zamawiający - Zespół Szkół Gastronomicznych zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. 
poz. 1579 - dalej jako Pzp), udziela odpowiedzi na zapytanie do treści specyfikacji 
istotnych warunków zamówienia. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż udzielone 
odpowiedzi stanowią odpowiednio zmianę treści SIWZ zgodnie z art. 38 ust. 4 Pzp i 
są dla Wykonawców wiążące. 

 
[kontynuacja numeracji pytań, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi w dn. 

30.08.2017 r.] 

Pytanie 8: 

 
Odpowiedź 8:  
 
Zamawiający dopuszcza patelnię o wymiarach: W:230mm D:230 mm H: 30mm.  
 
Pytanie 9: 

 
Odpowiedź 9:  
 
Zamawiający dopuszcza gęsiarkę o wymiarach: W:390mm D:220 mm  
H: 220mm 
 
Pytanie 10: 

 
Odpowiedź 10:  
 
Zamawiający dopuszcza garnek do gotowania szparagów ze szklaną pokrywą 

o poj. 4,4 l.  
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Pytanie 11: 

 
Odpowiedź 11:  
 
Zamawiający informuje, iż zgodnie z opisem kolumny „Dodatkowe parametry”  
- podane parametry są minimalnymi, a więc wykonawca może zaoferować nóż 
do filetowania o długości nie mniejszej niż 130 mm, zatem nóż o dł. 155mm 
spełnia wymagania Zamawiającego. 
 
Pytanie 12: 

 
Odpowiedź 12:  
 
Zamawiający nie sprecyzował przeznaczenia noża. W zakresie wymiaru vide 

wyjaśnienie w Odpowiedzi 11. 
 
Pytanie 13: 

 
Odpowiedź 13:  
 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie noża do obierania o dł. 100mm oraz 

noża do jarzyn o dł. 80 mm.  W zakresie wymiaru pozostałych noży vide wyjaśnienie 
w Odpowiedzi 11. 

 
Pytanie 14: 

 
Odpowiedź 14:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia pojemników ze stali nierdzewnej o 

wysokości odpowiednio: 
- poz. 27: GN 1/1 H=40mm 
- poz. 28: GN 1/2 H=65mm   
- poz. 29: G/N 2/3 H=100mm  
  
W zakresie wymiaru vide wyjaśnienie w Odpowiedzi 11. 
 
 



Znak sprawy: 2/08/2017 

 

 
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego 

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020 

 
Pytanie 15: 

 

 
Odpowiedź 15:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia pokrywek szczelnych ze stali nierdzewnej.  
 
Pytanie 16: 

 
Odpowiedź 16:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia rózgi ze stali nierdzewnej o długości 35 cm. 

W zakresie wymiaru vide wyjaśnienie w Odpowiedzi 11. 
 
Pytanie 17: 

 
Odpowiedź 17:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia wydrążacza do warzyw i owoców. W 

zakresie wymiaru vide wyjaśnienie w Odpowiedzi 11.   
 
Pytanie 18: 

 
Odpowiedź 18:  
 
Zamawiający nie precyzuje wymiarów w podanych pozycjach. Wykonawca 

winien zaoferować produkty profesjonalne, zapewniające opisane funkcjonalności.  
 
Pytanie 19: 

 
Odpowiedź 19:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia pozycjonera ze stali nierdzewnej o 

wymiarach: śr.wew.4,6 dł.22cm. W zakresie wymiaru vide wyjaśnienie w Odpowiedzi 
11.  
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Pytanie 20: 

 

 
Odpowiedź 20:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia misek oraz talerzy wykonanych z 

porcelany.  
 
Pytanie 21: 

 
Odpowiedź 21:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia patelni ze stali nierdzewnej wysoko 

polerowanej.  
 
Pytanie 22: 

 
Odpowiedź 22:  
 
Vide Odpowiedź 9. 
 
Pytanie 23: 

 
Odpowiedź 23:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia mat do ciastek o wymiarach: 
- poz. 66: wym. 30x17,6 cm wym. ciastka 5x2,7x2,7cm ilość ciastek 20szt. 
- poz. 67: wym. 30x17,6 cm wym. ciastka 6,6x6,6x3,5cm ilość ciastek 10szt. 
 
Pytanie 24: 
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Odpowiedź 24:  
 
Zamawiający informuje, iż są dostępne na rynku mini patelnie o pojemności 200 

ml. 
 
W załączeniu tekst ujednolicony na dzień 31.08.2017 r. Załącznika nr 2a do 

SIWZ - Formularz cenowy dla Części I uwzględniający zmiany wynikające z 
powyższych odpowiedzi.  

 
  

 

 
Dyrektor  

Zespołu Szkół Gastronomicznych  
 

Małgorzata Gosławska 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

- Wykonawcy uczestniczący w przedmiotowym postępowaniu. 

Zamieszczono: 

- strona internetowa Zamawiającego pod adresem 

http://www.bip.zsglodz.wikom.pl/?url=przetargi/1/2,dostawa-sprzetu-gastronomicznego-i-wyposazenia-stolowo-

kuchennego-w-ramach-projektow-kulinarne-dziedzictwo-polski-w-kontekscie-integracji-europejskiej-i-szkola-

mistrzostwa-kulinarn.html  

http://www.bip.zsglodz.wikom.pl/?url=przetargi/1/2,dostawa-sprzetu-gastronomicznego-i-wyposazenia-stolowo-kuchennego-w-ramach-projektow-kulinarne-dziedzictwo-polski-w-kontekscie-integracji-europejskiej-i-szkola-mistrzostwa-kulinarn.html
http://www.bip.zsglodz.wikom.pl/?url=przetargi/1/2,dostawa-sprzetu-gastronomicznego-i-wyposazenia-stolowo-kuchennego-w-ramach-projektow-kulinarne-dziedzictwo-polski-w-kontekscie-integracji-europejskiej-i-szkola-mistrzostwa-kulinarn.html
http://www.bip.zsglodz.wikom.pl/?url=przetargi/1/2,dostawa-sprzetu-gastronomicznego-i-wyposazenia-stolowo-kuchennego-w-ramach-projektow-kulinarne-dziedzictwo-polski-w-kontekscie-integracji-europejskiej-i-szkola-mistrzostwa-kulinarn.html

